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TÜRKİYE BÜYÜK MÎLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

İlgi ; 16.11.2022 tarihli ve E. 43452547-120.07-1112145 sayılı yazımz.

Kocaeli Milletvekili Sayın Ömer Faruk GERGERLİOĞLU tarafından verilen "Derince
Eğitim ve Araştırma Hastanesinde sağlık kurulu raporu için ücret talep edildiği iddiasına ilişkin"
7/74036 sıra sayılı yazılı soru önergesinin cevabı ilişikte sunulmaktadır.

Arz ederim.
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Kocaeli Milletvekili Sayın Ömer faruk GEGERLİOĞLU tarafından verilen "Derince
Eğitim ve Araştırma Hastanesinde sağlık kurulu raporu için ücret talep edildiği iddiasına
ilişkin" 7/74036 sıra sayılı yazılı soru önergesinin cevabıdır.

Basında yer alan bilgiye göre: "Derince Eğitim Araştırma Hastanesi sağlık kurulu raporu için
Hekimden 500 TL rapor ücreti talep etti. Kocaeli'de Sağlık Bakanlığına bağlı bulunan iki hastaneden
biri olan Derince Eğitim ve Araştırma Hastanesi'nde (DEAH) bugün yaşanan olay akıllara durgunluk
verdi. Uzun zamandır sağlık sorunu yaşadığı öğrenilen E. S. isimli hekimin, çalıştığı hastane
tarafından üst yazıyla DEAH'a sağlık kurulu raporu alması için gönderilmesi üzerine, kendisinden
rapor için 500 TL ücret istendiği öğrenildi. E.S. isimli hekimin "Resmi bir kurumdan üst yazıyla
gönderilen 657'ye tabi bir memurdan istenen bu ücret yasal değildir. Bugüne kadar DEAH yetkilileri
kaç memurdan daha bu ücreti talep etmiştir? Yetkililer bu ücreti hangi yönetmeliğe, hangi kanuna
göre istemektedirler?" diyerek olaya tepki gösterdiği öğrenildi. Konuyla ilgili DEAH Başhekimi
Hüseyin Şaşkın veya yardımcılarından hangi yasa veya yönetmeliğe dayanarak bu ücreti talep
ettikleri konusunda açıklama beklemektedir. 657'ye tabii bir devlet memuruna, bir sağlıkçıya
uygulanan bu ücret kişiye mi özeldir? Kamuoyunun bu konu hakkında bilgilendirilmesi
gerekmektedir." ifadeleri yer almıştır.

SORULAR:
SORU 1- Yukarıda bahsi geçen iddialar doğru mudur?
SORU 2- Eğer bu iddialar doğruysa konu ile ilgili soruşturma başlatılmış mıdır?
SORU 3- Eğer bu iddia doğruysa bahsi geçen ücretin istenmesinin gerekçesi nedir?
SORU 4- Bakanlığınızın bu konu hakkmda bilgisi var mıdır?
SORU 5- Kocaeli İl Sağlık Müdürlüğü konu ile ilgili soruşturma başlatmış mıdır?
SORU 6- Son 4 yılda sağlık kurullan için toplanan ücret miktarı nedir?

CEVAPLAR:
İddialar doğru olmadığından Derince Eğitim ve Araştırma Hastanesi tarafmdan herhangi bir

soruşturma başlatılmamıştır. Soru önergesinde bahsi geçen Diş Hekimi E.S. isimli şahıs son altı aylık
süre içerisinde birhirinden farklı sağlık kuruluşlarından almış olduğu istirahat raporları ile ilgili olarak
kurumuna vermiş olduğu talep dilekçesi üzerine Derince Eğitim ve Araştırma Hastanesi'ne
gönderilmiştir. Resmi yazı ile başvuru halinde işlemin ücretsiz yapılacağı kişiye iletilmiş ve
sonrasında şahıstan ücret alınmadan rapor işlemi tamamlanmıştır.

Konu Bakanlığımızın bilgisi dahilinde olup herhangi bir usulsüz işlem yapılmadığı
anlaşıldığmdan Kocaeli İl Sağlık Müdürlüğü tarafmdan soruşturma başlatılmamıştır.

2022 Sayılı 65 Yaşım Doldurmuş Vatandaşlara Aylık Bağlanması Hakkmda Kanun Kapsamı,
Askeri Öğrenci Adayları, Emmyet Genel Müdürlüğü Eğitim Kurumlarına Alınacak Öğrenci
Adayları, Kamu Kurum ve Kuruluşlarca İlgili Mevzuat Gereğince Görevde Bulunan Personel ve
Sağlık Taramaları Periyodik Muayene için düzenlenen Sağlık Kurulu Raporlarmdan ücret
alınmamaktadır.

Konuya gösterilen ilgiye teşekkür ederim.


